

# Petřkovice

Srpen 2015 • číslo 4

Zdarma

## Slovo starosty



Vážený spoluobčané, prázdniny jsou v plném proudu a ještě před týdnem jsem nevěděl, o čem psát, ale dostala se mi na stůl jedna kuriózní stížnost od „BUDOU- CÍHO“ občana

Petřkovic, tak se o ni na závěr tohoto článku s Vámi podělím.

Nejprve bych Vás chtěl upozornit na podomní prodejce energií, kteří začínají obcházet naše občany s různými „výhodnými“ nabídkami. Podomní prodej je na území Petřkovic zakázán, takže kdo se bude cítit obtěžován, může volat Městskou policii, která musí na tuto skutečnost reagovat a konat. Pokud má někdo potřebu měnit dodavatele energií, tak ať se s důvěrou obrátí na eCentre, pana Slischku, tel. 724 030 811, který pro Petřkovice vybírá nejvýhodnější dodavatele. Dále Vám odpovím na několik dotazů ohledně výstavby vodovodu a kanalizace. První dotaz je na údajnou nečinnost na ulici Koblůvské, kde jsou v cestě dvě osmimetrové díry, v nichž se díky složitému geologickému

podloží nepovedl protlak a musela být schválena jiná, dražší technologie. Tak proto ta nečinnost, ale teď již práce probíhají, jak mají. Další dotazy se týkají termínů provedení definitivních povrchů. Takže letos budou opraveny tyto ulice: Hluboká, Muškátová, Do Špice, Šilheřovická, část Včelařské a část Neukončené. Na ulici Jahodová byla schválena oprava dešťové kanalizace, takže oprava a výstavba na Jahodové bude probíhat až v roce 2016. Byla také ukončena výstavba sportoviště za horolezeckou stěnou, kde je podle návštěvnosti vidět, že to byl tah správným směrem. Rozplynuly se tak veškeré negativní připomínky na umístění jak parčíku, tak horolezecké stěny v centru obce. Já prostě neumím vytvořit cokoli v centru, aby tam nebyla hlavní cesta, pokud to někdo

umí, ať se mi ozve. Taktéž byla dokončena vyhlídka, na kterou se dostanete buď po dřevěných schodech, a nebo pohodlněji od Američanek po drážním tělese, kde budou, ale až na jaře, vysety bylinky a úprava tohoto břehu bude dokončena. Dokončuje se také úprava a nasvětlení přechodu u Jana, dodělává se fasáda na třetí budově školy a čistí se fasáda školky, aby vše bylo připraveno na začátek školního roku.

A teď zmiňovaná kuriózní stížnost, kterou bohužel musí řešit úředníci jak na kraji, tak na městě. Kdyby dotyčný stěžovatel z Hlučína přišel za mnou, tak jsme hned hotovi, ale asi je pro něj snadnější psát slohové práce a otravovat život jiným. Stížnost se týká zimní údržby ulice Balbínovy a Větrova, kde si stěžovatel stěžuje na perfektní práci

*(Pokračování na straně 2)*



## UPOZORNĚNÍ

Upozorňujeme občany, že kontejnery, které jsou umístěny na ploše naproti ulici Včelařská, jsou určeny pouze k ukládání trávy. V současné době jsou do nich ukládány i plasty, dřevo a silné větve. V případě, že se v nich bude nacházet jiný odpad než tráva, budou tyto odvezeny bez náhrady.

## Blahopřejeme našim jubilantům

V červenci oslavili své významné životní jubileum:

### 70 LET:

Kubačák Petr  
 Chytil Vladimír  
 Vařešková Eva

### 75 LET:

Slivčák Matej

### 80 LET A VÍCE:

Glingarová Edeltraud  
 Foltýnková Edeltruda  
 Kaňa Josef  
 Kaštovská Gertruda  
 Košařová Štěpánka  
 Kroker Josef  
 Prchala Jiří  
 Widurová Elfrida



V srpnu oslavili nebo oslaví:

### 70 LET:

Šišolák Vojtěch  
 Hrubešová Jaroslava

### 75 LET:

Borková Brunhilda  
 Kalmer Fridrich

### 80 LET A VÍCE:

Fischerová Anežka  
 Grebeníček Karel  
 Javorský Miloň  
 Jurečková Gertruda – 91 let!  
 Kornerová Cecilie  
 Lokaj Karel  
 Pařízková Irena  
 Vařešková Bedřiška  
 Zajíček Karel

## Slovo...

(Pokračování ze strany 1)

Ostravských komunikací a naší čety a jak je možné, že na hlavních cestách není sních uklizen a naše ulice se čistí i třeba v neděli večer. Je to zvláštní stížnost, protože ostatní občané jsou rádi, že se v pondělí ráno dostanou do práce, a pokud to stěžovatel myslel vážně, tak by bylo lepší, ať se do Petřkovic raději nestěhuje.

Na závěr bych Vás chtěl pozvat na dvě akce pořádané obvodem, a to na druhý ročník „Pochodu okolo Petřkovic“,

který se uskuteční 12. září opět se startem na Slezské zahradě, kde bude připraven bohatý program a poprvé bude vybíráno dobrovolné startovní, které bude celé věnováno naší školce, takže věřím v bohatou účast, ať ta částka za něco stojí.

A druhá akce bude zdarma 24. září na náměstí, kde si budete moci od 12:00 do 13:00 hod. v rámci akce Rallye Moravia prohlédnout 40 krásných veteránů ze 6 zemí. Na obě akce Vás srdečně zvu.

Ivo Mikulica  
 starosta

## Z jednání rady (výťah):

### Dne 9. června 2015:

- rozhodla o zadání zakázky malého rozsahu na realizaci akce „Generální oprava střechy a zateplení vnějšího pláště – ZŠ Petřkovice č.p. 2“ uchazeči: MV STAVBY Vjačka, s.r.o., Ludgeřovice,
- rozhodla o zadání zakázky malého rozsahu na realizaci akce „Oprava chodníku ul. Hlučínská k. ú. Petřkovice“ uchazeči: JANKOSTAV, s. r. o., Ostrava-Kunčice,
- souhlasila s umístěním sídla spolku Sdružení rodičů a přátel ZUŠ Ostrava-Petřkovice, z. s., v budově č.p. 7/272, na ul. Hlučínská v Ostravě-Petřkovicích,
- rozhodla o uzavření Dodatku ke smlouvě o partnerství uzavřené mezi Městským obvodem Petřkovice a Sdružením obcí Hlučínska, který se týká podpory sdružení, převážně v kulturní oblasti, v roce 2015,
- projednala výsledky konkurzního řízení na vedoucí pracovní místo ředitele/ředitelky příspěvkové organizace Základní škola Ostrava-Petřkovice, a jmenovala na vedoucí pracovní místo ředitele příspěvkové organizace Základní škola Ostrava-Petřkovice paní Mgr. Moniku Konečnou, s účinností od 1. 8. 2015.

### Dne 23. června 2015:

- rozhodla o zadání zakázky malého rozsahu na realizaci akce „Rekonstrukce chodníku u bytového domu č. p. 118“ uchazeči: LEŠENÍ OSTRAVA, s.r.o, Ostrava-Petřkovice,
- rozhodla o zadání zakázky malého rozsahu na realizaci akce „Realizace venkovní posilovny v Petřkovicích,

ul. Hlučínská“ uchazeči: WORKOUT CLUB PARKS, s. r. o., Ostrava – Mariánské Hory,

- souhlasila s použitím znaku městského obvodu Petřkovice na tištěnou skládací mapu městského obvodu, která bude vydána v srpnu 2015 společností KOMPAKT spol. s r.o. Poděbrady.

### Dne 7. července 2015:

- rozhodla o zadání zakázky malého rozsahu na realizaci akce „Oprava parketové podlahy v budově tělocvičny č.p. 786“ uchazeči: Antonín Opuszynski – OPUSZ, Ludgeřovice,
- rozhodla o zadání zakázky malého rozsahu na realizaci akce „Oprava trávníku na fotbalovém hřišti“ uchazeči: EUROGREEN CZ s.r.o., Jiřetín pod Jedlovou,
- rozhodla o zadání zakázky malého rozsahu na realizaci akce „Pořízení 2 ks střídaček na fotbalovém hřišti“ uchazeči: MV STAVBY VJAČKA s. r. o., Ludgeřovice,
- rozhodla o zadání zakázky malého rozsahu na realizaci akce „Vyhlídková plošina“ uchazeči: MV STAVBY VJAČKA s. r. o., Ludgeřovice,
- rozhodla o zadání zakázky malého rozsahu na realizaci akce „Opěrná zídka z lomového kamene na sucho“ uchazeči: MV STAVBY VJAČKA s. r. o., Ludgeřovice.

### Dne 21. července 2015:

- vydala souhlas s umístěním stavby „Dešťová kanalizace ul. Jahodová, Petřkovice“ na pozemky parc. č. 1076/3, 1077/2, 1080/5, 1082/5,

1084/4, 1086/3, 1918 a 1920 vše v kat. území Petřkovice u Ostravy,

- rozhodla o uzavření nájemní smlouvy na pronájem místnosti v 1. patře kulturního domu (obřadní síň) paní Márii Slavíkové, Ludgeřovice, za účelem vedení rehabilitačního cvičení ve čtvrtek od 9:00 do 10:30 a od 17:00 do 18:30 hodin,
- rozhodla o uzavření nájemní smlouvy na pronájem místnosti v 1. patře kulturního domu (obřadní síň) paní Anně Foltýnkové, O.-Petřkovice, za účelem vedení cvičení jógy ve středu od 16:15 do 17:45 a od 18:00 do 19:30 hodin.

## Očkování psů proti vzteklině

Upozorňujeme občany Petřkovic, že ve **čtvrtek dne 10. září 2015 od 8.00 do 8.45 hodin** proběhne na parkovišti za tržnicí v centru Petřkovic pravidelné očkování psů proti vzteklině.

Vlastník psa je povinen přinést s sebou očkovací průkaz, pes musí být na vodítku, s náhubkem a v doprovodu dospělé osoby. V případě ztráty očkovacího průkazu bude vystaven nový.

Poplatek za očkování je 100 Kč.

Současně budou kontrolovány ústřížky složenek o zaplacení místního poplatku za psa v letošním roce.

Zájemci o očkování budou o tomto informováni ještě v průběhu měsíce září na letáčích ve vývěsních skříňkách.

## Z jednání zastupitelstva (výťah):

### Dne 9. června 2015:

- vzalo na vědomí volné zdroje za rok 2014 k zapojení do rozpočtu roku 2015 ve výši 2 571 941,19 Kč a rozhodlo o zapojení volných zdrojů do rozpočtu roku 2015 takto:
- vybudování vyhlídkové plošiny na parc. č. 1897/1 300 tis. Kč
- na zpevnění svahu u vyhlídkové plošiny na parc. č. 1897/1 200 tis. Kč
- na nákup hracích prvků u on-line dráhy 400 tis. Kč
- na opravu podlahy tělocvičny 130 tis. Kč
- investiční dotace základní škole na nákup projektorů 120 tis. Kč
- na opravu trávníku v areálu FC Odra 170 tis. Kč
- na nákup střídaček v areálu FC Odra 130 tis. Kč
- na vybudování chodníku na ulici U Kaple 300 tis. Kč
- do rezerv 822 tis. Kč

- projednalo žádost odboru financí a rozpočtu MMO o stanovisko k regulaci hazardu, příp. k plošnému zákazů, a trvá na předchozím stanovisku Rady MOB Petřkovice ze dne 10. 6. 2014 a pro městský obvod Petřkovice doporučuje povolit provozování loterií a jiných podobných her v těchto provozovnách: Restaurace U Jana, Bar Satelit, Restaurace Magnolie a Pivní bar, jedná se o provozovny, kde jsou provozovány loterie a jiné podobné hry v současné době; a rozhodlo omezit provozní dobu provozování výherních hracích přístrojů a jiných obdobných her v těchto provozovnách takto: 15 až 23 hodin,
- stanovilo termín konání Zasedání zastupitelstva městského obvodu Petřkovice takto: 10. 9. 2015.

*Ing. Karel Gattnar,  
tajemník*

## Naši kulečníkáři v Německu potvrdili svoje kvality

V minulém čísle našeho zpravodaje jsme vás informovali o tom, že BC Ostrava, který je součástí kulečnickového oddílu Tělovýchovné jednoty Petřkovice, vybojoval titul mistra republiky ve družstvech. Mistr republiky má následně právo zastupovat naši vlast v Dunajském poháru, kde se pravidelně utkávají družstva

Bavorska, Rakouska a Česka. Letos tedy ve dnech 30.–31. 5. 2015 proběhl v německém Kemptenu 6. ročník Dunajského poháru. Naše barvy hájil tým ve složení Heřman Onderka, Jan Dvořáček, Radovan Hájek a Rostislav Skořupa. Rakousko reprezentoval klub BSK Stockerau v čele s Gerhardem Kostistanským a Bavorsko domácí klub BC Kempten s osminásobným mistrem Německa Dieterem Steinbergerem.

Úvodní utkání týmu BC Ostrava proti rakouskému klubu BSK Stockerau. V prvním kole si Heřman Onderka hladce poradil se svým soupeřem a partii do 200 karambolů ukončil na 6 náběhů. Volnou hru Rostislav Skořupa po nervózním výkonu prohrál na 8 náběhů. Ve druhém kole se utkal favorizovaný Rakušan proti Radovanu Hájekovi. Radek však začal velmi slibně a diktoval tempo hry. Kostistanský ale zabojoval a sériemi 8 a 10 nakonec zvládl utkání a 50 karambolů dohrál na 21 náběhů. V posledním utkání se Honza Dvořáček střetl s Kurtem Mastným v jednobandu. Honza začal dobře a velmi rychle se dostal do vedení. Mastný ale náskok

*(Pokračování na straně 4)*



Vítězové s pohárem: Hájek, Onderka, Dvořáček a Skořupa



## Naši kulečníkáři...

(Pokračování ze strany 3)

smazal, dostal se do vedení a vše vypadalo na to, že partii vyhraje. Honza ale nakonec sérií 51 partií dohrál a zajistil BC Ostrava spravedlivou remízu.

V dalším utkání hrál BC Ostrava proti domácímu Kemptenu. Heřman Onderka nedal svému soupeři v kádru žádnou šanci, zahrál nejlepší výkon turnaje a partii dohrál na 2 náběhy. Svou reputaci si vylepšil i Rosta Skořupa, který dobrým výkonem zahrál volnou hru na 4 náběhy a přesvědčivě vyhrál. Stejně postupoval i Radovan Hájek, když porazil domácího hráče na 40 náběhů. Jediné drama přineslo utkání v jednobandu. Dieter Steinberger vykopl sérií 60 a hrál velmi jistě. Honza Dvořáček se snažil utkání zvrátit, ale Dieter stále kupil karamboly. Situace nevypadala pro Honzu dobře, ale nakonec opět zvítězil, když partii dohrál v devátém náběhu sérií 67.

Po těchto utkáních byla pravděpodobnost, že by klub BC Ostrava nezískal pohár jen velmi teoretická, a tak poslední utkání mezi domácími BC Kempten a BSK Stockerau bylo zápasem o druhé místo. K radosti domácího publika tým BC Kempten svůj zápas zvládl a obsadil druhé místo.

Jsme rádi, že jsme turnaj zvládli a mohli jsme jej dovézt do ČR. Dále bychom chtěli poděkovat představitelům svazu za podporu při náročné cestě.

*Výbor oddílu sportovního kulečníku TJ  
Petřkovice*

## Pozvánka na výstavu

Svaz důchodců České republiky, místní organizace Petřkovice pořádá ve dnech **16. – 19. 9. 2015 výstavu ručně šitých ubrusů, obrazů a jiných kuriózních věcí**. Kdo má zájem o vystavení svých různých věcí na této výstavě, ať se přihlásí na tel. číslo 724 588 965 – M. Skalka. **Výstava se koná v sále Kulturního domu v Petřkovicích.**

# I přes nadcházející letní období důchodci pokračovali ve své činnosti

Dne 29. 5. 2015 byl uskutečněn **1. turisticko-důchodcovský výšlap**. Uskutečnil se přes Šilheřovice, kam jsme se dopravili místní dopravou, a pak jsme pokračovali procházkou do Koblova. Byl to dost náročný výšlap v délce cca 9 km. Vzhledem k pěknému počasí však byla procházka nádherná. Příroda velmi krásná a nálada výborná. Po krátkém občerstvení v Koblově se uskutečnil návrat místní dopravou do Petřkovic. Obdivuji všechny účastníky tohoto výšlapu.

### ■ Zájezd Velké Losiny

Na den 4. 6. 2015 zorganizoval výbor MO SDČR Petřkovice zájezd do Velkých Losin, jehož hlavním cílem byla prohlídka místních papíren. Zájezd byl určen i pro nečleny SD. Zájem nás překvapil a naplnili jsme 2 autobusy.

Jedná se o jedinou papírnu s ruční výrobou papíru v České republice a jednu z posledních papíren s ruční výrobou v Evropě, která je v provozu od 16. století.

Prohlídku celého závodu jsme absolvovali samozřejmě za odborného výkladu a myslím, že málokdo z návštěvníků věděl, jak v minulosti probíhala a výjimečně probíhá ruční výroba papíru. Prohlídka byla velmi zajímavá a poučná, ale za svou osobu můžu říct, že zdejšími zaměstnancům vůbec nezávidím jejich práci. Po občerstvení jsme se vrátili zpět do Petřkovic.

### ■ Den v Bělé

Na 11. 7. 2015 zorganizoval výbor MO SDČR Petřkovice návštěvu pstruhové farmy v Bělé. V 11:00 hod. jsme se sešli na náměstí v Petřkovicích. Kdo měl možnost, jel osobním autem, ostatní přijeli do Bělé místní dopravou.



V Bělé jsme navštívili Priessnitzovy koupele a křesťanský labyrint. Poté následovala návštěva pstruhové farmy, což byl hlavní cíl naší cesty. Tady si každý pochutnal na výborně upravené rybě, k tomu dobré pivečko nebo nealkoholické nápoje.

Vzhledem k tomu, že již od rána byl krásný slunný den a krásné prostředí, jednalo se o opravdu vydařený den.

*JUDr. Josef Hurtik*





**OSTRAVA!!!**  
**PETŘKOVICE**



Základní  
organizace  
Českého  
zahradkářského  
svazu  
Ostrava - Petřkovice

2. ročník

# POCHODU OKOLO PETŘKOVIC

REGISTRACE: 14:00-14:30  
VYHODNOCENÍ: 17:00

Pro všechny věkové  
kategorie.  
Účastníci s kočárky  
a se psy  
vítáni.

STARTOVNÉ dobrovolné.

Občerstvení  
na stanovištích  
zdarma.

## PROGRAM

Od 17:00 kapela  
GTD band k poslechu  
i k tanci.

OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO  
KOLO ŠTĚSTÍ  
TOMBOLA

**SOBOTA 12. 9. 2015**

**AREÁL  
SLEZSKÉ ZAHRADY**



Každý se účastní pochodu na vlastní nebezpečí!





Generální sponzor:



Sponzoři:





## Základní umělecká škola Ostrava-Petřkovice informuje

Vážení spoluobčané, přesto že jsou prázdniny, my ve školách nezahálíme a připravujeme sebe i školu na další školní rok. Momentálně je v naší ZUŠ plno řemeslníků, pracujeme na rekonstrukci wc pro žáky školy a opravu si vyžádal také kotel k ústřednímu topení. Již také plánujeme koncerty a další akce na nový školní rok. První z akcí bude „Benefiční koncert“ ve čtvrtek 1. října v 17:00 hodin v sále KD v Petřkovicích, na kterém se představí žáci a pedagogové ZUŠ Ostrava-Petřkovice, ZUŠ Slezská Ostrava, ZUŠ Ostrava-

-Poruba a také žáci ZŠ z Petřkovic. Očekáváme také jednoho významného hosta. Moderátorem akce bude pan Artur Kubica, redaktor Českého rozhlasu Ostrava, a zástitu převzal pan starosta Ivo Mikulica. Vstupné bude dobrovolné a bude věnováno neziskovému spolku „Pomocná křídla ANKA“. Srdečně zveme všechny, kteří chtějí podpořit výkony žáků, ale hlavně přispět dobré věci.



Pavel Dvořák  
ředitel školy

## Hurá, jsou prázdniny!

Léto už je v plném proudu a my jsme měli ve školce spoustu krásných akcí. Pozvali jsme na besídky rodiče, děti předvedly pod vedením svých učitelek, co už všechno umí a jak jsou připravené na školu. Rozloučili jsme se s našimi předškoláky, které jsme pasovali na školáčky. Všechny děti byly odměněné krásnými výlety – na jeden výlet jely do Opavy na Den mláďátek, na druhý jely do Kunína na zámek a nesmíme zapomenout na malou školku v přírodě na Čeladence s Hopsalínem. Domů si přivezly spoustu krásných dojmů a zážitků. Nejvydařenější akcí byl Dětský den na školní zahradě. Práci s ním měli všichni, děti zdobily zahradu, pomáhaly s přípravou soutěží a úklidem okolí. Odpoledne přicházeli rodiče, prarodiče, sourozenci, tety i strejdové a také spousta malých kamarádů ze Sluníčka a z blízkého okolí, které zlákaly atrakce, veselý program s Ajou a Jinánkem, soutěže, balónky, čtyřkolky, připravené dobrůtky od našich maminek a babiček. Děti byly odměněny sladkostmi za své výkony, snaživost i soutěživost, nikdo neodešel s prázdnou. Chtěla bych tím poděkovat všem vstřícným sponzorům, rodičům, přátelům a obětavému personálu, bez jejichž pomoci by náš Dětský den nebyl tak vydařený. Moc hezká akce byla připravena pro naše milé babičky s názvem „Babičko, přijď do školky na kávičko“, kde děti samy napekly dobrůtky a pohostily své babičky. Ještě před prázdninami se podařilo díky ÚMOB Petřkovice dokončit a zprovoznit vytožené dopravní hřiště. Máme velkou radost a moc děkujeme!!! Poděkování patří také manželům Riedlovým, kteří nám dodali kola, odrážedla, přilby a chrániče pro malé cyklisty a pojali to formou částečného sponzoringu. Hřiště je přístupné odpoledne i sourozencům a kamarádům dětí až do 16:00 hodin a každý malý cyklista se může u nás zdokonalit v dopravní výchově. A tak, než se v září zase sejdeme v té naší školčičce, přeji všem dětem kouzelné prázdniny, spoustu dobrodružství, zážitků a šťastných chvil se svými nejbližšími, ale hlavně žádný úraz!!! Rodičům mnoho krásných společných dnů s dětmi a nádhernou rodinnou pohodu. A svému kolektivu – zasloužený odpočinek, načerpání nových sil a sluníčkovou dovolenou.

Po prázdninách se na vás bude těšit Hana Hrubá



## Olympijský běh

Poslední týden v červnu je každoročně ve znamení běhu dětí, který organizuje ZŠ Petřkovice a TJ Petřkovice. Letos proběhl 17. ročník a běželo se ve čtvrtek 25. června na asfaltovém hřišti u restaurace Slezská zahrada. Venkovní areál restaurace poskytl zázemí pro opékání špekáčků, vyhlášení výsledků, tombolu a diskotéku se soutěžími moderátora Jirky Veselého. Startérem všech běžeckých kategorií se stal bývalý ředitel školy p. Pavel Najman. Letos se k 84 běžícím dětem přidalo i 14 dospělých závodníků a všem fandila početná skupina rodičů, rodinných příslušníků a přátel. Po doběhu dostali všichni diplom a občerstvení. Následovalo vyhlášení výsledků a na závěr tombola, takže i ti, kteří nestáli na stupních vítězů, mohli získat zajímavou cenu.



Rád bych poděkoval všem lidem, kteří se dobrovolně podíleli na organizaci a přípravě závodu.

Poděkování patří i sponzorům: ÚMOB Petřkovice, Pekařství Velička, Řeznictví Janus, restaurace Slezská zahrada – Pavel Hurný, JR Cykloport Petřkovice – Jaroslav Riedel a Obchodní dům Tony.

Za pořadatele běhu Tomáš Kudelnjak

## Městská policie zve na XVIII. mezinárodní setkání jízdních policíí

Již tradičně se poslední srpnovou sobotu, která letos připadá na **29. srpna 2015**, v zadní části Komenského sadů, na ul. Hrušovské v Moravské Ostravě uskuteční od 12:30 hod. **Mezinárodní setkání jízdních policíí**.

Již po osmnácté se zástupci jízdních policíí z celé České republiky i ze zahraničí setkají v Ostravě, aby změřili své síly, předvedli spolu se svými čtyřnohými svěřenci dovednosti a umění obstát ve všech náročných situacích, kterým čelí při výkonu služby, a vyměnili si

navzájem cenné zkušenosti. Pro širokou veřejnost je tato akce jedinečnou příležitostí seznámit se blíže s prací strážníků a policistů, kteří vykonávají službu v sedlech koní.

Strážníci a policisté na koních se utkají ve třech disciplínách – parkúrovém skákání, zrcadlovém skákání a hlavní disciplíně, tzv. policejním parkúru.

Návštěvníci se také mohou těšit na bohatý doprovodný program, připraven je rovněž program pro děti.

Vstup na akci je bezplatný.

## Sousedské spory

Strážníci opakovaně zasahují u nejrůznějších

 **MĚSTSKÁ  
POLICIE  
OSTRAVA**

sousedských hádek, často jsou voláni, aby vyřešili nějaký ten sousedský spor. Takový zásah mají za sebou strážníci ze dne 21. května 2015. Vše začalo voláním muže z Ostravy-Petřkovic na tísňovou linku, že jeho soused zahrabal na zahradě uhynulého psa a on s tím nesouhlasí. Požadoval, aby bylo tělo psa převezeno do kafilerie. Když na místo dorazili strážníci, všimli si na předmětné zahradě čerstvě zasazených stromů. Oznamovatel tvrdil, že právě pod těmi stromy je pes zakopán. Když pak strážníci hovořili s majitelem zahrady, zjistili, že se jedná o klasický sousedský spor. Majitel zahrady, kde měl být zakopán pes, sadil u plotu okrasné stromy. To se nelíbilo sousedovi, a tak na sebe začali pokřikovat. Ten, který sázal stromy, nespokojenému sousedovi řekl, že jim právě toho dne uhynul pes a potřebují ho zakopat. A stejně prý naloží i s uhynulou kočkou. Domníval se, že tak sousedovi „zavrou pusou“. Ve skutečnosti jim zvířata neuhynula a oni si z muže, s nímž mají dlouhodobé spory, jen dělali legraci. Soused ale nelenil a zavolal na městskou policii. Strážníci místo opustili ihned, jakmile zjistili, že jich zde není zapotřebí.



## ČERVNOVÝ ZIMNÍ VÝSTUP NA LANDEK

V sobotu 13. června se u těžní věže Dolu Anselm v areálu Hornického muzea v Petřkovicích sešlo v tropickém počasí na 80 dospělých a nespočet dětských odvážlivců, aby v zimní výstroji a výbavě zdolali vrchol Landeku. Na

startu i v cíli byla připravena hromada sněhu, kterou s radostí přijímaly nejenom děti. Po sestupu k restauraci Slezská zahrada a odložení zimní výbavy se všichni bavili při poslechu opavské country kapely Karavana. Děkujeme

ÚMOb Petřkovice za finanční příspěvek na hudbu a JR Cyklosport Petřkovice – Jaroslav Riedel za ceny do tomboly. Foto z akce k vidění na [cere.rajce.idnes.cz](http://cere.rajce.idnes.cz).

*Za lyžaře z Petřkovic Tomáš Kudeljnjak*

## Cestování a jóga

Každý z nás čas od času cestuje. Ať to jsou krátké nebo dlouhé cesty, vždy se na cestu nějak připravuje. Ta příprava je na materiální úrovni, na fyzické i mentální úrovni. Máte zájem, aby vaše auto bylo v dobrém stavu, aby vás zavezlo do cíle vaší cesty, ale také zpět. Zajdete do servisu, necháte ho seřídít a zkontrolovat jeho stav. Také tělo musí být zdravé a v psychické pohodě. Pokud všechno

funguje, jak má, můžete vyrazit do světa.

Děláte průběžnou kontrolu sami na sobě? Víte, v jakém stavu je vaše fyzické tělo a psychika? **Při přípravě na cestování je důležité, jaké máte pocity.** Pocity se budou lišit. Můžete se těšit a radovat, ale také obávat, zda cesta dopadne dobře.

Když jste na křižovatce, znamená to spojnicí dvou nebo více silnic dohromady. Na takové spojnicí silnic je stopka, kde musíte zastavit a pak teprve

pokračovat dál. Není tam ale žádná instrukce nebo pokyn o tom, co máte při tom stání dělat. Vy se rozhlédnete do stran. Zjistíte, zda vaše cesta bude bezpečná, a pak pokračujete dál.

Objevovat nová místa můžete i jinak. Například tak, že obrátíte pozornost dovnitř těla. Některá místa v těle budete cítit příjemně, jinde se můžete cítit špatně. Něco v těle bolí, je tam napětí, špatně dýchá a je pod vysokým tlakem.

Třeba objevíte, že spousta vašich vnitřních silnic je ve špatném stavu.



Jsou zcela neprůjezdné. Stojíte na vnitřní stopce, musíte se zastavit, dobře rozhlédnout a teprve pak pokračovat. Potřebovaly by údržbu, aby cesta byla bezpečná. Vystává otázka: „Kde na to vezmu čas a peníze?“

Rozhodnutí je jen na vás. Pokud máte zájem seznámit se s jógovými technikami, můžete přijít.

**Začínáme ve středu 16. 9. 2015  
opět cvičit v KD v Petřkovicích od  
16:15 do 17:45 a od 18:00 do 19:30**

**hod. kromě svátků a prázdnin.  
Cvičení bude také probíhat na AD  
Landek, každé úterý dopoledne.**

*A. Foltyňková*

Bližší informace na tel. 721 149 565,  
email: anna.foltynkova@seznam.cz



## Petřkovický „Bigboš“

Dne 27. 6. 2015 se uskutečnil v centru Petřkovic již 3. ročník petřkovického „Bigboše“, který se, ostatně stejně jako předešlé dva ročníky, náramně vydařil. Tato akce již neodmyslitelně patří k petřkovickému létu a co do kvality účinkujících má stále vzestupnou tendenci.

Poděkování patří ÚMOB Petřkovice, který tuto akci finančně podporuje, a Michalu Grebeníčkovvi za její pořádání.

*Rudolf Schmuck*



## FC Odra informuje

Vážení přátelé,

FC Odra neustále žije. V měsíci srpnu žáci a přípravky pojedou na třídní soustředění na Horní Bečvu, aby se co nejlépe připravili na další sezónu. Co se týká strategie, tu jsme úplně překopali hlavně u přípravků a přihlásili se do tzv. „Karty cupu“, kde se naši kluci budou utkávat s moravskou špičkou jako rovný s rovným. Ano, ze začátku budeme hodně ztrácet, chce to vydržet rok a pak to bude jen lepší. Ve dnech 6. 9. a 13. 9. se opět uskuteční turnaje Petřkovických legend. Tentokrát za patrony byli vybrány tyto naše legendy: Martin

Piecha a Klement Rada – oba vynikající fotbalisté s výborným charakterem.

Žáci U13, U15, a dorost U17, U19, jak v žácích, tak v dorostu rozhoduje vždy starší kategorie, protože podle těchto se řídíme, jestli postoupíme nebo naopak sestoupíme. Věřím, že oba starší týmy budou hrát na špici tabulky. Začali jsme spolupracovat se Sokolem Koblov a jedenkrát týdně na jejich hřišti vždy jedna z našich kategorií bude trénovat, abychom ulehčili domácí trávě. Co nesmím opomenout, jsou lidi a firmy, kteří nás podporují. Také musím zmínit, že se neustále učíme a vždy

uděláme nějaké chyby, ale co je důležité, máme zájem, aby náš klub šlapal. Jsme nadšení, že to pochopili i ostatní a zájem firem a nadšenců neustále stoupá. Dnes za všechny zmíním např. našeho fotografa pana Ulmanna, který přes 10 let vytváří nádherné fotografie. Nebo pan Vlastimil Němec – Fa MPL, díky němu můžou jet naše děti na soustředění a spát v hotelu Valaška. Musím zmínit také starostu p. Mikulicu, který nám věnuje trvalou podporu, a pana Středulu, který nás podpořil na městě, a nebo Fa Enra (p. Navrátilík), který  
*(Pokračování na straně 10)*

## FC Odra...

(Pokračování ze strany 9)

nás podporuje už čtyři roky. O Petřkovicích se začíná mluvit i za hranicemi obce, což je zásluha všech, od nejmladšího hráče až po nejstaršího fanouška.

Muži svým historickým postupem do Divize udělali z Odry třetí nejúspěšnější klub v Ostravě. Očekává se, že návštěvy se zvednou až o 50 % vzhledem k tomu, že pohárový zápas proti Benešovu hraný v Šilheřovicích navštívilo 154 diváků.

Nejlepší bude, když se sami přesvědčíte a přijdete se podívat na kteroukoliv kategorii, a věříme, že naše motto: „HRDOST, DISCIPLÍNA, RESPEKT“ bude všude cítit.

*Roman Holiš*  
Šéftrenér FC Odra Petřkovice

### KOMFORT VE VYTÁPĚNÍ

## ENBRA

**Řešení pro vodu i topení:**

- výměna plynových kotlů a kotlů na tuhá paliva
- řešení vytápění s pomocí tepelného čerpadla
- možnost využití dotačních programů
- návrhy realizace včetně kalkulace návratnosti investice **ZDARMA**



**Kontaktujte nás:**  
Roman Světlík M 605 234 540 E svetlik@enbra.cz [www.enbra.cz](http://www.enbra.cz)

## MORAVIA RALLYE 2015

Čtvrtek 24. 9. 2015 Hornická etapa (Landek Park)

- 1. zastávka – náměstí Ostrava-Petřkovice (12.00–13.00 h)**
- průjezd historických vozidel bránou (40 vozidel ze 6 zemí),
  - ozvučené komentování, hudba,
  - předání poháru starostou městského obvodu Ostrava-Petřkovice za nejkrásnější automobil,
  - předání poháru předsedou Tělovýchovné jednoty Petřkovice za nejzajímavější dobový oděv.
- 2. zastávka – Landek (13.15–16.30 h)**
- oběd na Harendě
  - prohlídka Hornického muzea

# ZATEPLENÍ FASÁD NÁTĚRY FASÁD PŮJČOVNA LEŠENÍ



- zateplujeme levně a kvalitně
- přijedeme, poradíme, vyměříme
- **ZDARMA** cenová nabídka
- **ZDARMA** venkovní parapety

**MARTIN PIECHA**  
Tel.: 737 168 698

**Jahodová 534, PETŘKOVICE**  
[info@leseni-ostrava.cz](mailto:info@leseni-ostrava.cz)

[www.leseni-ostrava.cz](http://www.leseni-ostrava.cz)